

[ΔΗΜΟΙ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ](#)

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Μέσα από τον άμεσο διάλογο γινόμαστε όλοι σοφότεροι – Δήμαρχος και δημότες»

13/06/2023, 14:37 Γεωργία Κούκη

«[Συζητώ με τον δήμαρχό μου](#)» Ζωντανός διάλογος 16 ωρών των δημοτών με τον Δήμαρχο!

Άμεσο και ζωντανό διάλογο για 16 ώρες είχε με τους δημότες όλων των δημοτικών ενοτήτων του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Οι συζητήσεις εντάσσονται στο πλαίσιο της καθιερωμένης πρωτοβουλίας του «Συζητώ με τον δήμαρχό μου» και παραπέμπουν στην «αρχαία αγορά» του δήμου, καθώς αποτελούν μια υγιή έκφραση λογοδοσίας και λειτουργίας της άμεσης δημοκρατίας στην πράξη.

«Συζητώ με τον Δήμαρχο μου» - Πανόραμα

Με μια ειλικρινή, ζωντανή και άμεση

συζήτηση με τους συμπολίτες μου ολοκληρώθηκε ο κύκλος του «Συζητώ με τον Δήμαρχο μου» στο Πανόραμα.

Με συμμετοχή και παρεμβάσεις διαδικτυακές από τους φίλους που μας παρακολουθούσαν *on line*.... [See more](#)

+26

199
9
4

Πρόκειται για μια προσωπική πρωτοβουλία του κ. Καϊτεζίδη από την εποχή του πρώην δήμου Πανοράματος, με τις σχετικές συζητήσεις να έχουν γίνει θεσμός για το δήμο και τους πολίτες, αφού πραγματοποιούνται εδώ και 20 χρόνια.

<p>Θεσσαλονίκη προς Αθήνα</p> <p>40,25 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ</p>	<p>προς Φρανκφούρτη</p> <p>65,30 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ</p>
<p>Αθήνα προς Φρανκφούρτη</p> <p>78.69 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ</p>	<p>Αθήνα προς Βρυξέλλες</p> <p>66.96 € ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΡΑ</p>



Έτσι και φέτος οι πολίτες ρώτησαν τον δήμαρχό τους άμεσα, θέτοντας συνολικά πάνω από 150 ερωτήσεις για τα ζητήματα που τους απασχολούν. Ο δήμαρχος απάντησε μέχρι και την τελευταία ερώτηση. Γιατί όπως είπε χαρακτηριστικά «θα είμαι ο τελευταίος που θα φύγει από την αίθουσα». Στο Λύκειο του [Φιλύρου](#), από όπου ξεκίνησε το φετινό «Συζητώ με το δήμαρχό μου», οι ερωτήσεις αφορούσαν την τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΠΧ και το μεγάλο έργο υδροδότησης του Φιλύρου που ξεκινά, το Παιδιατρικό Νοσοκομείο ΙΣΝ και την οδική του σύνδεση, το νέο δημοτικό σχολείο του Φιλύρου, για το οποίο έχει βγει και η οικοδομική άδεια, το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Φιλύρου, αλλά και θέματα καθημερινότητας, όπως ο καθαρισμός των οικοπέδων από την άναρχη βλάστηση και άλλα.

Η συνέχεια του «Συζητώ με τον δήμαρχό μου» δόθηκε στη Σκηνή Θεάτρου του Ασβεστοχωρίου, όπου τα ζητήματα αφορούσαν στο Ασβεστοχώρι και την Εξοχή. Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν οι αθλητικοί χώροι, η νέα παιδική χαρά, το πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων των δρόμων, η μελέτη ανάπλασης των κεντρικών δρόμων στο Ασβεστοχώρι, η δημιουργία Πάρκων τσέπης σε κοινόχρηστους χώρους, τα λατομεία «Κυψέλη» και «Αργυρώ» και το δημοτικό πρόγραμμα αξιοποίησής τους, καθώς και η νέα πλατεία της Εξοχής με χρηματοδότηση από το «Πράσινο Ταμείο», όπως και η προοπτική ανέγερσης του νέου σχολείου της [Εξοχής](#).

Στο Πέτρινο της Πυλαίας ο άμεσος διάλογος συνεχίστηκε. Με τα ερωτήματα να αφορούν στο fly over και το νέο περιφερειακό, το Μουσείο Παιδιού και Παιχνιδιού στο οποίο προχωρά η εργολαβία, τα θέματα του οικισμού Κωνσταντινοπολιτών, το πρόγραμμα αναβάθμισης των παιδικών χαρών, τον led φωτισμό και την επέκταση του σχεδίου πόλης της περιοχής.

Στον Χορτιάτη και στην αίθουσα εκδηλώσεων «Ιωάννης Μανωλεδάκης» οι συζητήσεις είχαν να κάνουν με την ολοκλήρωση των προσπαθειών για την παραχώρηση από το υπουργείο Εθνικής Άμυνας έκτασης 62 στρεμμάτων στη θέση «Παράγκες» και το όραμα για τη δημιουργία στον παραπάνω χώρο ενός μεγάλου αθλητικού κέντρου και κέντρου πολιτισμού με γήπεδα ποδοσφαίρου, τένις και στίβου, τα νέα υπερτοπικά Κοιμητήρια που θα καλύψουν τις ανάγκες της περιοχής, την ενημέρωση για το ιστορικό έργο της αποχέτευσης που κατασκευάστηκε και ξεκινά τη λειτουργία του. Επίσης συζητήθηκαν το νέο δίκτυο ύδρευσης που αλλάζει την ποιότητα του νερού και στον Χορτιάτη, το όραμα για το νέο χώρο πολιτισμού και θεάτρου στη θέση «Καμάρα» με ταυτόχρονη κατάργηση του σημερινού βιολογικού, καθώς και το μεγάλο έργο ασφαλτοστρώσεων που ξεκίνησε ήδη και μέχρι το καλοκαίρι του 2024 θα ασφαλτοστρώσει τους δρόμους του οικισμού που «ταλαιπωρήθηκαν» από τα έργα υποδομών.

Τέλος στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδα» του [δημαρχείου](#) Πανοράματος στο επίκεντρο της συζήτησης

μετρά ήδη 20 χρόνια ζωής. Μέσα από αυτές τις διαδικασίες ανοικτού διαλόγου γινόμαστε όλοι σοφότεροι. Και ο δήμαρχος και οι πολίτες. Θα συνεχίσουμε να ακούμε τους συμπολίτες μας, να σχεδιάζουμε μαζί τους και να κάνουμε καλύτερες τις πόλεις μας» σημείωσε σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Δείτε επίσης: [Μαρία Μανούκα: «Άλλο θέλω να είμαι Δήμαρχος και άλλο μπορώ...»](#)

Politic.gr - Γιατί η δημοσιογραφία έχει ρόλο!



 294 Total Views

Tags: [Ιγνάτιος Καϊτεζίδης](#).